

■決算補足資料の訂正箇所一覧

訂正項目		訂正前	訂正後	各資料への影響箇所	
				FACTBOOK (2020.05.14開示)	IR説明資料 (2020.05.18開示)
1	減価償却費	81,519百万円	<u>84,941百万円</u>	P6、P11、P12	P20
2	EBITDA	333,363百万円	<u>336,784百万円</u>	P11	P4、P5
3	ネット有利子負債/EBITDA倍率	6.7倍	<u>6.6倍</u>	P11	P15、P57
4	その他（営業活動によるキャッシュ・フロー）	△21,614百万円	<u>△25,035百万円</u>	P6	-
5	賃貸等不動産時価	8,244,580百万円	<u>8,270,844百万円</u>	P11	-
6	賃貸等不動産含み益	4,196,241百万円	<u>4,222,505百万円</u>	P11	-
7	減価償却費（コマーシャル不動産事業）	67,506百万円	<u>70,927百万円</u>	P12	-

※修正はいずれも2020年3月期の実績値